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Résultat de l’analyse du questionnaire  

"Maladie d’Alzheimer ou syndromes apparentés en établissement"  

des 09, 10 février et 03 mars 2023 
 

 

 

 

     

Légende 

1 Insatisfait 

2 
Moyennement 

satisfait 

3 Satisfait 

4 Très satisfait 
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Qualifiez cette formation en trois mots : 

 

 
 

Apport en terme de savoir 12 

Enrichissante Intéressante 6 

Connaissances 2 

Expérience Professionnel 2 

Explication 1 

Découverte 1 

    

Total 12 

Climat des échanges 13 

Echanges 4 

Agréable Sympathique Souriante 4 

Pédagogique Compréhensible 2 

Convivialité Bienveillante 2 

Humaine 1 

    

Total 13 

Eléments négatifs 0 

Aucun 0 

    

    

Total 0 
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Quels sont les thèmes et interventions qui ont suscité le plus d'intérêt pour vous ? 
 

 
Thèmes Total 

Les différents stades et troubles Alzheimer 4 

Les phases d'Alzheimer 2 

Approches non médicamenteuses 2 

Formation Naomi FEIL 2 

La table magique 2 

Méthode MONTESSORI 2 

Humanitude 1 

Comprendre plus Alzheimer 1 

Les différentes démences 1 

Total général 17 
 

 

 

Quand et comment pensez-vous mettre en application certains acquis de formation ? 
 

 
Comment? Total 

  
Quand? Total 

Revoir ma posture professionnelle 2 
  

Lors de mon retour au travail 2 

En appliquant ce que l'on a appris 2 
  

Au quotidien 1 

Utiliser les méthodes apprises 2 
  

Prochainement 1 

Changer mon regard sur les patients 2 
  

Dès maintenant 1 

Mieux comprendre 2 
  

Déjà fait 1 

Utiliser les outils appris en formation 1 
  

Total général 6 

Total général 11 
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Retour des intervenants sur la session animée 
 
 

Merci de cocher votre choix de 0 = très insatisfait à 10 = très satisfait  
 
 0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10 
 
 
              Moyenne : 9,33/10 

 
Qualité des échanges avec le groupe : entourez l’émoticône correspondant à votre satisfaction  

 
 

 
 

Conditions matérielles (salles, matériel mis à disposition…) : entourez l’émoticône correspondant à votre satisfaction 
 
 

 
 

Commentaires : Une partie du groupe a du mal à participer. Les apprenants sont dans l’attente de connaissances « pures ». Nous 
constatons une hétérogénéité dans le groupe qui nous a amené à adapter le déroulé de la formation. 

      
 

  
 

X 

 

 

 

 

Insatisfait 2 Très satisfait 

1 Très satisfait 

1 Satisfait 

2 Satisfait 

½ satisfait 

½ satisfait Insatisfait 


